

贵州师范大学胜利召开第五届教代会暨第八届工代会第五次会议

3月11日上午，学校第五届教代会暨第八届工代会第五次会议在宝山校区田家炳教育书院三楼多功能厅隆重开幕。校党委书记韩卉致开幕词。校长李建军向大会作工作报告。校党委副书记刘肇军主持会议。校领导赵守盈、乙引、银熙惠、唐本文、陈云坤出席。200余名代表肩负全校师生员工的重托，紧紧围绕学校中心工作，商大计、思改革、谋发展，认真履行职责，积极建言献策。



会议现场

韩卉在开幕词中指出，代表们要以高度负责的主人翁精神，不辜负全校教职工的嘱托，站在学校发展全局的高度，正确履行职责，认真审阅大会的各项报告，谋大局、议大事，共同完成大会预定的各项议程，把大会开成一个发扬民主、统一思想、求真务实、开拓进取、共谋发展的大会。她强调，学校要抓住用好深入实施中西部高等教育振兴计划、“双一流”建设和省部共建的历史性机遇，积极推进

学校各项事业健康快速发展，走出更加符合时代要求、更具贵州师大特色的发展之路，以优异的成绩向党的十九大献礼。



韩卉书记致开幕词

李建军在报告中指出，2016年是学校“十三五”开局之年，也是学校加快内涵发展的关键一年。全校上下紧紧围绕加快建成教师教育特色鲜明、多学科协调发展的高水平教学研究型大学的奋斗目标，以科学发展观统领学校工作全局，深入贯彻落实党的十八大和十八届历次全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神，按照省委、省政府及省教育厅的统一部署，遵循高校办学规律，全面深化改革，推进内涵发展，学校各项事业取得了诸多可喜成绩。2016年学校年度重点工作得到全面落实；学科专业建设力度不断强化；人才培养质量进一步提高；科学研究成果丰硕；人才与师资队伍建设成效显著；对外交流合作空间进一步扩大；内部管理改革稳步推进；廉政建设常抓常管；学校办学保障有力；全力抓好民生实事落实。



李建军校长作工作报告

李建军强调，2017年是学校实施“十三五”发展规划的重要一年，也是学校争创“双一流”建设的起步之年。全校上下要深入贯彻落实党的十八大和十八届历次全会及全国、全省系列重要会议精神，紧紧围绕加快建成教师教育特色鲜明、多学科协调发展的高水平教学研究型大学的奋斗目标，遵循高校办学规律，全面深化改革，坚持内涵发展，严格依法办学、依法治校、依法执教，持续推进特色发展，大力提升人才培养质量，增强科学研究能力，服务国家和地方经济社会发展，推进文化传承创新，扩大国际交流合作，努力推动学校各项工作再上新台阶。一是深入实施重点引领，推动学校全面发展。要继续发挥年度重点工作的引领作用，带动相关工作全面推进。扎实推进“双一流”建设工作；落实省部共建贵州师范大学相关工作。二是深入推进内涵建设，稳步提高人才培养质量。深入推进教育教学体制机制改革；加强教师教育课程建设，强化学生教育教学能力培养；研究制定以“大类招生综合改革”为重点的本科教育综合改革方案，推动专业结构优化；深入贯彻落实国家关于创新创业的要求和部署，充分发挥“国家级首批深化创新创业教育改革示范高校”的示范引领作用。三是深入开展学术研究，提升科研服务社会的能力。四是继续坚持引培并举，强化师资队伍建设。五是拓宽对外交流合作，提升国际交流与合作水平。积极参与第十届中国-东盟教育交流周、生态文明贵阳论坛的相关活动和工作；积极申报中外合作办学项目；积极开展校际交

流与合作，全面落实与兰州大学的战略合作协议，持续深化厦门大学对口支援的各项工作；成立贵州师范大学理事会。六是理顺内部管理体制机制，努力提升办学治校能力。七是立德树人，重视思想政治教育工作，促进学生健康成长。八是不忘初心，做好民生实事。





分组讨论

学校第五届教代会暨第八届工代会第五次会议闭幕

3月12日上午，为期一天半的学校第五届教代会暨第八届工代会第五次会议经过全体代表和工作人员共同努力，圆满完成各项议程，在宝山校区田家炳教育书院三楼多功能厅胜利闭幕。200余名与会代表对学校的改革发展大计进行了认真而热烈的讨论，紧紧围绕学校中心工作，畅所欲言，各抒己见，建言献策，提出了许多宝贵的意见和建议，始终体现着团结、民主、奋发向上、求真务实、谋划发展的精神，表现出高度的历史使命感和责任感。

校党委书记韩卉主持会议。校长李建军致闭幕词。校领导刘肇军、赵守盈、乙引、银熙惠、唐本文、陈云坤出席会议。



李建军指出，此次大会是在学校实施“十三五”发展规划，深化省部共建和争创“双一流”建设的关键时期召开的一次十分重要的会议。大会期间，各位代表以对学校改革发展高度负责的精神，认真严肃履行职责，正确行使民主权力，以饱满的热情和主人翁的姿态，从学校的工作重心和发展大局出发，认真审议通过了各项

工作报告，圆满完成了大会的各项议程。会议安排紧凑，富有成效，真正开成了一次进一步统一思想，凝聚人心，抢抓机遇，推动发展的大会。

李建军强调，希望各位代表要珍惜自己的民主权利，继续履行自己的义务，以高度的主人翁精神，传达好“两代会”精神，带领全校广大教职工努力工作，开拓创新。更要以此次大会为契机，继往开来，始终保持奋发有为的精神状态，从差距中看到潜力，从压力中激发动力，在挑战中寻找机遇，在奋进中创造佳绩。下大力气解决改革发展中的重点、难点问题，争取在“双一流”建设中有所建树，在新一轮学位点申报工作中有所突破，用实实在在的业绩取信于师生员工。始终坚持把提高办学质量作为一切工作的出发点和落脚点，扎实工作，再创佳绩，向党的十九大献礼！

会议还审议通过了学校工作报告、工会工作报告、学校财务工作报告等，对非教学单位领导班子和中层领导干部进行了年度述职测评。

